Test des points Faits

Est-ce que vous pouvez nous permettre de remplacer le process en cliquant ici svp ? Au clic on peut modifier.
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Explication 
Sur la page fiche mission on peut directement modifié un workflow , petite remarque quand même si la campagne est en cours c’est la première étapes du workflow qui est activé par défaut lors du changement , ce qui revient a dire que le pourcentage de la campagne en global seras impacté.






https://trello.com/c/u4VxGDOp/58-tests-back-du-12-10
Nous venons d'ajouter une commande au temps passé sur le compte d'un client. La commande est en attente d'activation au niveau du tableau de bord mais aucune information n'apparaît dans les actions requises CF. PJ "actions requise ? " Normalement on sait qui doit intervenir et pour ce cas normalement nous devrions avoir le message qui indique que le prestataire doit activer la mission.
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Au niveau de l'historique, nous avons passé une commande via "Commander en tant que" pour le client. Est-ce que vous pouvez différencier le message si c'est l'administrateur qui passe la commande pour le compte du client svp ? CF. PJ "historique_admin". "Commande passé pour le compte du client" Par "NOM_ADMINISTRATEUR"
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Il y a des problèmes au niveau des prix présentés à l'administrateur (Marges et tableau de bord). Le prix qui s'affiche sur ce screen CF. PJ "problème prix" ne sont pas ceux qui sont présentés au client en front et qui sont bons. Du moins ce n'est pas les prix que j'ai vu à partir de Commander en tant que. Ensuite, côté administration, le prix retenu ne prend pas en compte la remise car ce client paye normalement 330.99 € pour ce service
Prix affiché sur le Front est pareil que sur admin 
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Au niveau de l'ajout d'un contact opérationnel est-ce que vous pouvez mettre le déroulant enordre alphabétique svp ? cf. "ajout contact opérationnel"
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Suppression de pièces jointes.
On peut maintenant supprimé les pieces jointes
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